

他说,我要和花一起慢慢变老

80岁老人养了80盆花,近10年来1年养1盆

为了纪念自己的晚年岁月,从70岁开始,一年养好一盆花!今年这位老人80岁了,细数一下,家里正好有80盆花!近日,在由南京安品街社区和白下区绿化委联合举办的安品街社区居民花卉展上,记者见到了这80盆花的主人马恒云老人,在获知他参赛的一盆榕树盆景获得了整个花卉展的第一名后,爱花的马老先生显得特别高兴,“我今年正好80岁,你说巧不巧?我要和花一起慢慢变老!”

花有灵性,陪我度晚年

马老先生的养花经历还得从1976年说起,那一年马老先生由部队转业,从福建来到了南京。从此,他就开始养花。马老先生住在七家湾一个小高层的三楼,开门就有一个大平台。铁树、吊兰、绣球、杜鹃、君子兰……应有尽有,放眼望去跟一个小花园没啥两样。在马老先生70岁的时候,他有了

一个想法,“自己年纪一年比一年大了,想从此以后,每一年都给自己养一盆花,好留个纪念。”说干就干,马老先生在以后的十年里每年都养了一盆花。如今10年过去了,具有纪念意义的10盆花都长得好好地,这其中,最年长的是一盆山茶花。“山茶花最怕肥料多,真的像一个姑娘一样,一定要小心呵护。”马老先生笑呵呵地向记者介绍。今年马老先生80岁了,他特地为自己养了一盆兰花,这是马老先生最钟爱的花,“它清雅,香味诱人,闻着就舒心。”其实花草的生命,谁也控制不了。可是巧的是,80岁的马老先生家里的花加起来正好也是80盆。说起这样一个巧合他表示:“花也是有灵性的,我养的花和我感情深,会陪着我的!”

这花,我知道能救活

马老先生住的楼里也有不少养花的住户,总有一些住户

会把养败了的花扔在楼道里,或者丢到平台上。这时候,爱花的马老先生就会主动“出马”照料起这些被人丢弃的花来。有一次,马老先生在平台上发现了一盆奄奄一息的滴水观音,当时,他想都没想就决定把它搬回家。当记者问起马老先生当时怎么知道自己能救活花时,他表示:“我知道能救活,我有经验!”回忆起这些幸福的事迹,马老先生露出了孩子般倔强又任性的笑容:“两到三天加一次水,适当加点肥土,后来我发现盆小,又换了一个大盆……”就这样,隔了一个多月,这盆滴水观音又活了过来。看到滴水观音又成活了,原来的主人欣喜不已,马老先生就把这盆花又送了回去。“楼上养花,越养越差!”当楼里的养花人都来跟马老先生讨教经验的时候,马老先生总会这么说。渐渐地,小区里越来越多的人把自家的花拿到平台上来看。有马老先生这个护花使者,

楼里的人别提有多放心了!

养榕树比带孩子难

马老先生的榕树盆景在这次花卉展上得了一等奖。据介绍,这盆榕树是马老先生七八年前托人从福建空运到南京来的,“我知道福建有这么一棵老榕树的胚,树干粗得要两个人才能抱住!想都没想就把它买回来养了!”这么些年,这盆榕树越长越茂盛,马老先生的“秘诀”说出来也很简单:“榕树别的不怕,就怕冷!”一到冬天,马老先生就找人帮忙把榕树抬进屋子里,等到春天,再把榕树抬回院子里。这样就行了?“再就是一星期浇一次水,一季度施一次肥,半年给树修一次形。”马老先生说起来简单极了。旁边的李先生听得心痒痒,“照您说的这么简单,我也能养?”这时,马老先生别具深意地笑了笑:“你养养就知道了,比小孩要难带。”

见习记者 王凡

福彩15选5(2008268期)
中奖号码:1 11 12 13 14
奖项 中奖注数 每注奖额
特别奖 420注 3146元
一等奖 420注 1210元

福彩“东方6+1”(2008086期)

中奖号码:5 0 5 9 2 9
生肖号码:龙
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0
二等奖 1注 55437元

福彩3D游戏(2008268期)

中奖号码:7 6 8
奖项 江苏中奖注数 每注奖额
单选 257注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1087注 160元

福彩“七乐彩”(2008115期)

中奖号码:2 8 10 18 19 25 26
特别号码:23
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 5注 423790元

体彩排列5(08268期)

中奖号码:5 9 5
奖项 中奖注数 每注奖额
排列3直选 3835注 1000元
排列3组选3 3964注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列3(08268期)

中奖号码:5 9 5
奖项 中奖注数 每注奖额
排列3直选 3835注 1000元
排列3组选3 3964注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩22选5(08268期)

中奖号码:2 3 4 9 18
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖 77注 3765元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第08115期

开奖结果:
7 9 19 21 33 + 7 10
本期中奖情况
奖项 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 4注 5750000元
追加 0注 0元
二等奖基本 21注 86488元
追加 5注 51892元
附加玩法等奖 6725注 60元

江苏传统体彩(08154期)

中奖号码:9 0 7 4 3 1 4
奖项 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 下期奖池1072万元
一等奖 3注 56319元
二等奖 47注 3594元

足彩“6场半全场胜负游戏”(08098期)

开奖结果:131101331100
奖等级别 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩“4场进球游戏”(08110期)

开奖结果:1 0 1 1 3 0 1 2
奖等级别 中奖注数 每注奖额
一等奖 256注 4250元

快乐扑克2008-10-1

当日中奖注数:1371注
当日中奖金额:60837元

全省版 广告热线:

友情提示:请客户仔细阅读条款及责任书!

招聘信息

开发区电子厂急聘

男女电子操作工、组装、保安、文员、水电工共50名,2650元/月+奖金;大小车司机,押货、叉车共15名,3750元/月+补助,(外地佳)。包吃住,办保险+双休。急聘长、短途押货员,3750元+补助,即上岗,包吃住025-81760666

贷款咨询服务

利达为个人、企业提供贷款,无担保抵押,即放款13762849177。

TCL国庆促销以“礼”相待

江苏首现TCL淘宝4999元大奖

国庆节出行,你的宠物怎么办?

宠物寄养业务 南京遇尴尬

市民顾小姐最近很头痛。自己已经订好了和家人同去三亚旅游的机票,可自己心爱的雪纳瑞犬这个国庆的去处还没安顿好。顾小姐说,养狗后头一回遇到这么棘手的问题。

宠物寄养供不应求

虽然很多宠物店和医院都提供寄养服务,但普遍规模都不大,一般都是10只以内。记者致电多家宠物服务机构,纷纷表示已经“客满”。最终,一家医院表示还有2个名额。

既然生意盈门,宠物店怎么不扩大规模?“这种需求只是临时性的,长期做没有稳定客源。”一位店主告诉记者,其

实送来的主要是一些老客户,时间也不过短短一周左右。

寄宿机构对“狗客人”也有一定的要求:要打过免疫,身体健康。收费不高,小型犬每天15元,大型犬30元。“当然,特别能吃的另算,收费主要就是狗粮钱。”小狗们一般都待在舒适的笼子里,除了能得到适量的水和食物,每天还有2次出去遛弯的机会。

服务能否“量身定做”?

也有市民认为,南京宠物店的寄养服务还不够专业。刘女士表示,去年春节期间就曾把爱犬寄养在一家

店,结果回来一看,瘦了一大圈儿,看样子受了不少委屈。她认为,“价格高点无所谓,最重要的是,应该每只狗都按照不同的生活习惯进行特殊服务。”

对此,经营一家宠物托管所多年的丁先生觉得有些无奈,“毕竟我们的价位也不高,人手也有限。”丁先生的确曾碰到过要求“特殊”服务的客人,曾有一只哈士奇的主人,肯出双倍价,要求将狗全天放养。“但这样的要求我们实在满足不了。一旦放养,总不能24小时派人盯着它吧。再说跑来跑去,对其他狗的生活也造成干扰。”

见习记者 沈晓伟

宜兴水芹村一年四季产水芹

每天二三十吨走俏上海、苏锡常等地



后洪村村民正在整理从水田里收回来的水芹

“村民们出于经济考虑不肯种水芹,我们村干部就带头种,第一年竟然就有30多万元的净收入,着实让村民们有了盼头。”

短短2年,成为远近闻名的“水芹村”

濮焕中说,这里的水芹地里一年四季都会产水芹,产量很高。2年多的时间,靠种水芹,村民收入整整翻了一番。

随着后洪村水芹种植的

上规模和高效益,村里如今已经成为水芹注册了后洪村“陶都”商标和成立了水芹协会,还成立了“宜兴市汇丰水芹专业合作社”。濮焕中告诉记者,现在对于水芹的食用,还是沿用多年的清炒、凉拌,而对于芹菜的药理作用的挖掘还远远不够,下一步他们也正在考虑对水芹进行深加工,让水芹除了是大家日常的佐餐之菜,更要充分挖掘水芹的药用价值,以满足更多的消费者。

快报记者 金辰 薛晨文/摄

TCL国庆促销以“礼”相待

江苏首现TCL淘宝4999元大奖

十一黄金周,TCL在全国范围启动了名为“举国同庆,共赢视界”促销活动,TCL此次拿出全线主力液晶新品进行促销,包括刚刚全球首次发布的高清影像互动电视X9系列,当前在业内最领先的全模式数字一体机系

列,还有搭载了业内领先的“自然光技术”的E9系列,三大系列旗下数十款产品均有优惠活动。活动期间,凡购买TCL指定液晶产品,均可现场获得TCL-TCL淘宝“幸运刮刮卡”,赢取20元-4999元大奖。想去TCL淘宝的消费者不妨去看看,说不定大奖就花落你家。

家电促销“看三家”

苏宁十一开展今年最大特卖会

昨日,苏宁电器在其全国总店新街口店举行升旗仪式,来自苏宁营销、店面、物流、售后、客服的工作人员在国旗下发表国庆服务宣言,誓师十一特卖会,据苏宁电器南京大区采购中心经理操松炉介绍,黄金周期间,苏宁电器除了服务全面升级之外,促销活动也是全面展开,苏宁七大家电品类全线优惠,平均的让利幅度将达到40%,是今年的最大促销力度,苏宁将给消费者带来最大的实惠。

为进一步加大十一的促销力度,苏宁在前两天的基础上,又追加投入资源,加大活动的力度。据悉,购单件产品满790元,即可以优惠300元,购物金额越大越优惠。同时,苏宁还

首次推出了半价购家电的活动,国庆节期间,在苏宁购物满2000元,即可以市场价一半的价格购买苏宁七大品类的家电产品。苏宁还特别联合中国移动开展优惠活动,10月5日前至苏宁指定店面的移动营业厅,充值200元,即可得到200元话费及150元苏宁全场通用购物抵用券,同时凭券还可参加店面的抽奖活动,有机会赢取32英寸液晶。

同时,各大强势家电品牌也加大了对苏宁促销的支持力度,于国庆中加大各大品牌的促销力度,彩电方面,合资品牌均有大幅让利,最高的降幅将达到5000元,冰箱洗衣机产品则最高直降3000元,空调的降幅则在100-1500元之间。

快报记者 杨坤

五星今起整体价格再下拉10%

记者从五星电器获悉,受传统国庆节的影响,五星在10月1日当天的销售掀起了黄金周以来的高潮,一天的销售达到了9月29、30日两天的销售额之和。特别是在二、三级市场门店,如南京地区的六合、沿江、浦口、江宁门店的销售额就占到了分部总销售额的30%以上。据记者了解,二、三级市场销售火爆的主要原因是当地的人群受休假制度的影响并不大,还是习惯选择在10月1日当天购买。

根据前三天销售火爆的态势,五星总部决定,在接下来的黄金周4天,追加促销资源,在彩电、冰洗、厨具、空调品类上

再次投入上亿资源,把价格整体继续下拉10%,降价幅度达到50%。七大品类中,空调最高让利30%,手机最高让利20%,数码最高让利30%,电脑最高让利30%,厨卫产品最高让利30%,视听最高让利40%,小家电最高让利50%,冰洗最高让利30%。消费者在所有参加活动基础上,除了能获得以上优惠外,买满20000元还送名牌19英寸液晶,满30000元送名牌26英寸液晶,满50000元送32英寸液晶。在南京地区,单件产品满799元就返400(含200元全场通用券以及200元的礼品)。

快报记者 黄建军

国美大型促销进入倒计时

南京国美在“十一”长假前三天,销售一路攀升,国美20亿资源,800万赠礼,250余款新品,320多款特价产品及商品,在长假期间,遍洒全城,普惠市民,让无数光临国美的消费者,品尝到了实实在在的“优惠”。

今天是国庆长假第四天,国美全面升级的“十一购物狂欢节”大型促销活动,也已经进入到倒计时阶段。在10月6日之前,消费者到国美购物,满380惠200,“1元=1台彩电”购买组合“套餐”商品,在

享受全场活动的基础之上,“套餐”累积满19800元,就送19英寸液晶彩电;满29800元,送26英寸液晶彩电;满49800元,送32英寸液晶彩电……数额越大,赠品价值也越大。

此外,“十一”期间,南京国美为消费者推出不胜枚举的精品特惠活动、抽奖活动、赠礼活动、返现活动、套餐活动、加赠活动、专享活动、会员活动……大量消费者已经先期在国美体验到巨大的购物乐趣。

快报记者 徐勇

广场开放“数天印”

江宁天印广场昨起开放

占地9万多平米、集江宁多家本地企业之所长、具有多项独创特色的江宁天印公园地面广场昨天正式竣工开放!据悉,这是迄今为止江宁最大的广场,也是南京城市型节能广场之一。

广场最核心的景观是一处玻璃夹铂金的“金印”,印中为“东山再起”四个字。“这个玻璃夹铂金的工艺是本地江宁金箔厂独创的。”江宁区建设局工作人员告诉记者:因为金箔没有延展性,所以并不好夹,要用200℃以上的高压烤热后才能施工,可一不小心,又会烤糊了,因此成品率只有1/3。也就是做3块才有1块能用,而这一块玻璃就有1.75米×1.75米,三层玻璃夹进口胶加金箔,做1块就要1万元。

玻璃“金印”的下方有一

层地下商业街和停车场。建设人员告诉记者,地下小广场中央有喷雾设施,水源是从旁边几米处的古井引来的,喷出来的水雾具有地下水的清凉,可调节降低室温,就是一个天然空调。届时,该设施将根据室内温度来适时喷雾降温。

记者在发现:随着江宁市民广场的开放,一大早就吸引了众多市民前来游玩。江宁区建设局局长黄荣怀表示,江宁所有的公园都实行免费开放,为市民提供休闲场所。据悉,这个广场地下一层以及部分地上商业街仍在建设,预计年底可全部完工,整个公园对市民开放。该公园将拥有1200多个地下车位,在城区非常罕见。

通讯员 徐静 璐君 快报记者 孙洁